嶺東科技大學100學年度碩士班招生考試試題

    □可使用計算機

1. 單選題(60%)
1. (  ) 以2bytes來編碼，最多可以表示多少個不同的符號？（A）2（B）128（C）32768（D）65536。
2. (  ) 在資料庫系統中，當檔案的資料結構改變時，處理此檔案的程式通常無須變動，這是資料庫系統的什麼特性？
(A)完整性   (B)獨立性   (C)分散性 (D)安全性。
3.（ ）TCP/IP是一種（A）網路周邊設備（B）網路伺服器（C）網路作業系統（D）網路通訊協定。
4.（ ）資訊安全中，網際網路主機為避免被攻擊，要加裝以下哪一個設備？（A）路由器（B）防火牆（C）監視器（D）錄影機。
5.（ ）由CPU到主記憶或磁碟等I/O設備，讀或寫一筆資料所需要的時間，一般稱為（A）搜尋時間（Search Time）（B）迴轉時間（Rotation Time）（C）存取時間（Access Time）（D）轉換時間（Transfer Time）。
6.（ ）下列哪一項不是電腦的作業系統？（A）Linux（B）Windows 2000（C）DBMS（D）MS-DOS。
7.（ ）下列何種電腦語言和人類的語言最相近，且廣為大眾所使用？（A）中階語言（B）組合語言（C）高階語言（D）機器語言。
8. (  ) 以下何種資訊系統適用於支援管理者進行決策？(A)CIM (B) DSS (C) EDP (D)OAS。
9.（ ）一般高階語言如PASCAL及C等所編寫出來的程式，要經過數道程序才能轉換成可執行的機器語言程式，試問最後一道程序為（A）組譯程式（B）編譯程式（C）解碼程式（D）連結程式。
10. (  ) 下列何者不是管理資訊系統的要素之一？(A) 人機整合系統  (B) 資料庫  (C) 模式庫 (D) 知識庫。
11.（ ）執行速度最快的語言是（A）機器語言（B）組合語言（C）COBOL（D）PASCAL。
12.（ ）下列哪種功能可使電子郵件再寄送時，不想讓收件者知道何者收到此信？（A）壓縮（B）回傳給本人（C）加密（D）密件副本。
13. (  ) 計算機的虛擬記憶體(Virtual Memory)通常是使用下列何者? (A) 主記憶體 (Main Memory) (B) 快取記憶體(Cache Memory) (C) 暫存器 (Register) (D) 次記憶體 (Secondary Memory)。
14. (  ) 下列何者不是關連式資料庫系統? (A) Oracle (B)Sybase (C) ActiveX (D) MS-SQL Server。
15. (  ) 下列何者不適合以資料庫系統來處理？ (A) 通訊錄 (B) 客戶應收帳款 (C) 簡報 (D) 學生成績單。
2. 問答題(40%)

1. 請描述資料庫管理系統的四大特點.

2. 何謂Plug and Plays?
3. 解釋並比較電腦之三階層記憶體:快取記憶體(Cache), 主記憶體(Main Memory)及輔助記憶體.

4. 當你在使用網路時,影響網路速度的因素有那些?請至少列舉三項
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計算機概論
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第1頁 （共1頁）
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